
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20    р. Київ №  

Про участь офіційної делегації національної збірної 
команди України  зі стрибків на лижах з трампліна 
в чемпіонаті світу серед юніорів

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 25.12.2024 № 7766 (зі змінами), з урахуванням 
листа громадської організації "Федерація лижного спорту України" 
від 09.01.2025 № 20

НАКАЗУЮ:

1. Офіційній делегації національної збірної команди України зі стрибків  на 
лижах з трампліна взяти участь в чемпіонаті світу серед юніорів (далі – змагання) 
у м. Лейк Плесід, 52 Ski Jump Lane, NY 12946 (Сполучені Штати Америки) з 
10 по 14 лютого 2025 року замість раніше запланованого з 10 по 17 лютого 
2025 року.

2. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди 
України зі стрибків  на лижах з трампліна в кількості 3 осіб, що додається.

3. Відрядити для участі у змаганні офіційну делегацію національної збірної 
команди України зі стрибків на лижах з трампліна в кількості 4 осіб:

з 09 по 14 лютого 2025 року в кількості 1 особи з мм. Планиця, Крань, Любно 
(Республіка Словенія), місце проведення навчально-тренувального збору, до 
м. Лейк Плесід (Сполучені Штати Америки) та зворотно;

з 09 по 15 лютого 2025 року в кількості 2 осіб з мм. Планиця, Крань, Любно 
(Республіка Словенія), місце проведення навчально-тренувального збору, до 
м. Лейк Плесід (Сполучені Штати Америки) та після закінчення змагання до 
місць проживання.

Для перевезення учасників змагання, необхідного спортивного обладнання 
та інвентарю залучити два автомобілі, забезпечивши їх пально-мастильними 
матеріалами, а також оплатити страхування автомобіля "Зелена карта", прокат 
автомобіля за кордоном, платні дороги та паркування в аеропорту.

4. Визначити старшого тренера штатної команди національної збірної 
команди   України   зі   стрибків   на   лижах  з  трампліна  Бощука  Володимира
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Миколайовича відповідальним за забезпечення участі спортсменів національної 
збірної команди України у змаганні, виконання вимог заходів безпеки, за 
повернення учасників змагання на територію України, а також матеріально та 
фінансово відповідальним.

Дозволити, у разі необхідності, відповідальному за участь у змаганні 
переводити спортсмена та тренера до складу офіційної делегації зі складу 
запасних.

5. Визначити відповідальною за інформування про своєчасне повернення в 
Україну членів офіційної делегації провідного тренера штатної команди 
національної збірної команди України зі стрибків на лижах з трампліна  Назарову 
Олену Анатоліївну.

Відповідальній протягом пʼяти робочих днів після закінчення змагання 
надати у письмовому вигляді керівнику відділу, до повноважень якого належить 
координація розвитку виду спорту, інформацію щодо повернення в Україну 
членів офіційної делегації згідно із затвердженим складом.

6. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому 
порядку витрати на участь у змаганні.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Заступник Міністра 
молоді та спорту України                                                        Олексій НІКІТЕНКО


